

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

### Posudek vedoucího bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** David Hofman, DiS.

**Název bakalářské práce:** Islámský stát

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** doc. Ing. Štefan Danics, Ph.D.

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Policejní akademie ČR v Praze, vysokoškolský učitel

#### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	,1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			x			
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			x			
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			x			
	faktická, věcná a obsahová správnost		x				
	hloubka provedené analýzy			x			
	zvládnutí odborné terminologie		x				
	schopnost argumentace a kritického myšlení		x				
	uplatnění práce v praxi / výuce		x				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		x				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			x			
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol			x			
	jazyková a stylistická úroveň		x				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			x			
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		x				
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO					
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			x				
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO					

### Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autor si zvolil aktuální tematiku, která má silný bezpečnostní rozměr, tj. Islámský stát, který i po jeho vojenské porážce představuje hrozbu pro státy a občany Evropské unie. Cíl BP byl poměrně jasně formulován. Ovšem při stanovení hypotéz byl autor velmi ambiciózní, zejména se to týká druhé hypotézy, přičemž zvolené vědecké metody ji neumožňovaly zcela verifikovat a vyhodnotit. V rámci teoretické části práce autor s využitím relevantní odborné literatury domácí i zahraniční produkce vymezuje základní pojmy: islám, islamismus, islámský terorismus a džihád. Oceňuji, že autor pomocí odborné literatury postihuje i typologii salafistů, ale mohl tuto typologii i sekuritizovat, tj. ukázat které typy salafistů musí demokratický stát potírat a eliminovat. Poměrně zdařile se autorovi podařilo zmapovat teroristické nástroje České republiky a Evropské unie, přičemž mohl věnovat více pozornosti nástrojům vůči propagandě džihádu, protože se jedná o aktuální globální bezpečnostní hrozbu. Práce je zatížena menšími formálními nedostatky: autor se snaží v celé práci odkazovat v duchu citační normy, ale ne vždy se mu to dařilo v odkazech na dokumenty MV ČR a na legislativní normy, včetně elektronických zdrojů; ne vždy jsou v textu dodrženy stejné mezery mezi kapitolami a podkapitolami, přičemž mezery mezi kapitolou a textem jsou příliš velké. Samotná praktická část je sice zajímavá, ale práce tím nabyla na velkém rozsahu. Práce je srozumitelná a čtivá.

### Otázky k obhajobě

1. Zkuste vymezit alespoň dva významy islamismu?
2. Využíval Islámský státy některé země nebo pouze teroristické sítě působící v různých zemích? (Jedná se o znění druhé hypotézy BP, která byla zformulována velmi nešťastně.)
3. Jaké jsou aktuální nástroje Europolu vůči propagandě džihádu?

Datum: 25. 7. 2021

Podpis vedoucího bakalářské práce:



### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce